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Správa železnic, státní organizace 

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Městským 
soudem v Praze, spisová značka A 48384 

Sídlo: Dlážděná 1003/7, 110 00 Praha 1 

IČ: 709 94 234 DIČ: CZ 709 94 234 

spravazeleznic.cz 

Oblastní ředitelství Hradec Králové 

U Fotochemy 259 

501 01 Hradec Králové 
 

 

    

    

 Naše zn. 28822/2021-SŽ-OŘ HKR-NPI  

Listů/příloh 4/0  

   

Vyřizuje Ing. Jirowetz  

Telefon +420 972 341 425  

Mobil +420 724 594 500  

E-mail ORHKRzvz@spravazeleznic.cz  

    

Datum 26. října 2021   

    

    

    

Vysvětlení, doplnění, změna zadávací dokumentace č. 3 

k veřejné zakázce – P21V00001677 (64021074; 64021075; 64021076) 

Správa železnic, státní organizace, se sídlem Praha 1, Nové Město, Dlážděná 1003/7, 
PSČ 110 00, organizační jednotka Oblastní ředitelství Hradec Králové, tímto zveřejňuje 
na základě dotazů dodavatelů v souladu s §98 a §99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání 
veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů vysvětlení a změnu Zadávací 
dokumentace na veřejnou zakázku o názvu: 
 

„Údržba, opravy a odstraňování závad u OŘ HKR 2022 - 2023“ 

 

Zadavatel tímto zároveň sděluje, že zveřejnuje toto vysvětlení a změnu i přes pozdě 
zaslanou žádost o vysvětlení Zadávací dokumentace. 
  

Dotaz dodavatele č. 1: 
V bodě 6.1.4 technické kvalifikace písm. c) bod vii. Specialista na projekční práce na 
železničním svršku a spodku požadujete předložení nejméně 5 let praxe v oboru své 
specializace – projekční práce zabezpečovacího zařízení a zároveň specialista má mít 
doklad o autorizaci písm. b) Zákona o autorizaci. Dle našeho názoru nedává požadavek 
smysl. Specialista na projekční práce by měl mít praxi na železničním svršku a spodku 
nikoliv na zabezpečovacím zařízení. 
 

Odpověď zadavatele č. 1: 
Zadavatel tímto sděluje, že došlo k administrativní chybě (chybě v psaní), kdy skutečný 
požadavek na praxi je jednoznačně spjatý s názvem funkce a požadovanou autorizací.  
 

V návaznosti na to zadavatel mění znění článku 6.1.4.2 c) bod vii., který nově 
zní: 
 

vii. specialista na projekční práce na železničním svršku a spodku (může být 
doloženo stejnou osobou pro všechny části) 
• nejméně 5 let praxe v oboru své specializace 

• musí předložit doklad o autorizaci/registraci v rozsahu dle § 5 odst. 3 písm. b) 
Zákona o autorizaci; 
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Dotaz dodavatele č. 2: 

V rámci „Vysvětlení, doplnění, změn zadávací dokumentace č. 2" bylo odpovězeno na 
dotaz č.1. K tomuto uvádíme, že jsme v nově poskytnutém soupisu prací pro ST HK 
2022-2023 nedohledali rozepsané výhybkové pražce podle délek. Prosíme o doplnění. 
Odpověď zadavatele č. 2: 

Zadavatel tímto sděluje, že uvedené změny byly provedeny doplněním položek č. 1657 – 

1695, a to jak v příloze č.1 Specifikace předmětu dílčích smluv, formulář pro cenovou 
nabídku (Příloha 1 ZD HK - Spec.před.díl.smluv, form. pro cen.nabídku 
opr 18102021.xlsx), tak i v příloze č.4e Jednotkový ceník (2_14 Příloha 4e ZD HK - 
Jednotkový ceník opr 18102021.xlsx).  
 

 

Dotaz dodavatele č. 3: 

V rámci „Vysvětlení, doplnění, změn zadávací dokumentace č. 2" bylo odpovězeno na 
dotaz č. 11, 14 a 17 Odpověď zadavatele, že uvádění specifických označení zboží, 
případně odkazů na obchodní firmy a názvy konkrétních výrobků v rámci zadávacích 
podmínek nesmí zadavatel uvádět, bereme jako přinejmenším zavádějící, neboť 
například u přejezdových konstrukcí a US zadavatel uvádí konkrétní typy/výrobce. 
Upozorňujeme, že zadávací dokumentace musí být jednoznačná. Pokud má uchazeč 
ocenit např. výměnu protihlukových panelů, musí jednoznačně vědět o jaké panely se 
jedná, neboť panely např. od ŽPSV zcela jistě nejsou kompatibilní s panely od PREFA 
Brno. V takovýchto případech bývá u veřejných zakázek obvyklé, že zadavatel uvede 
informaci ve smyslu „panely ve standardu ŽPSV Silent A3/B4" a podobné. K tomuto dále 
uvádíme, pokud zadavatel nesmí dle zadávacích podmínek uvést obchodní či konkrétní 
název výrobku, je potřeba specifikovat dle technických parametrů, tzn. rozměr, 
hmotnost atd., tak aby nešlo výrobek zaměnit s jiným nevhodným typem. Případně 
požadujeme výpis všech typů desek, které mají ST Liberec, H. Králové a Pardubice ve 
svém obvodu. V opačném případě není možné jednoznačně soupis prací ocenit. 
 

Odpověď zadavatele č. 3: 

Zadavatel tímto sděluje, že trvá na své odpovědi k předmětnému dotazu, kterou 

zveřejnil dne 19. 10. 2021 na profilu zadavatele a považuje rozsah zadávací 
dokumentace za dostatečně určitý k nacenění předmětných položek. 
 

  

Dotaz dodavatele č. 4: 

V rámci „Vysvětlení, doplnění, změn zadávací dokumentace č. 2" bylo odpovězeno na 
dotaz č. 12, 15 a 18 Odpověď zadavatele, že uvádění specifických označení zboží, 
případně odkazů na obchodní firmy a názvy konkrétních výrobků v rámci zadávacích 
podmínek nesmí zadavatel uvádět, bereme jako přinejmenším zavádějící, neboť 
například u přejezdových konstrukcí a LIS zadavatel uvádí konkrétní typy/výrobce. 
Nicméně v tomto případě by asi stačilo, kdyby zadavatel uvedl, zda se jedná o nátěr 
jednonásobný nebo dvojnásobný a dále zda se jedná o nátěry syntetické, epoxidové, 
akrylátové, vodou ředitelné apod. 
 

Odpověď zadavatele č. 4: 

Zadavatel tímto sděluje, že trvá na své odpovědi k předmětnému dotazu, kterou 
zveřejnil dne 19. 10. 2021 na profilu zadavatele a považuje rozsah zadávací 
dokumentace za dostatečně určitý k nacenění předmětných položek. 
 

 

Dotaz dodavatele č. 5: 

V rámci „Vysvětlení, doplnění, změn zadávací dokumentace č. 2" bylo odpovězeno na 
dotaz č. 13, 16 a 19 Zadavatel neodpověděl jednoznačně na náš dotaz. Ptáme se tedy 
znovu, jaký je minimální rozsah požadovaný na jedné konkrétní zakázce? Zdůrazňuji, že 
se neptáme na rozsah za období účinnosti smlouvy. Rozumíme tomu tak, že minimální 
požadovaný rozsah je shodný s předpokládaným množstvím v zadávací dokumentaci? 
Dále opětovně žádáme o informaci, zda bude položka použita jako náhrada za bednění, 
nebo jako přechodová oblast? V obou případech je cena diametrálně odlišná a není 



  

 
 

3/4    
 

možné ji ocenit jednou položkou. I zde upozorňujeme, že zadávací dokumentace musí 
být jednoznačná. 
 

Odpověď zadavatele č. 5: 

Zadavatel tímto sděluje, že trvá na své odpovědi k předmětnému dotazu, kterou 
zveřejnil dne 19. 10. 2021 na profilu zadavatele a považuje rozsah zadávací 
dokumentace za dostatečně určitý k nacenění předmětných položek. 
 

 

Dotaz dodavatele č. 6: 

V rámci „Vysvětlení, doplnění, změn zadávací dokumentace č. 2" bylo odpovězeno 
na dotaz č. 20. 

K tomuto uvádíme, zadavatel doplnil do položky č. 1253 množství 4000t. Druhou část 
našeho dotazu, ohledně doplnění i logicky navazujících výměr položek na dopravu nebylo 
odpovězeno, respektive nebylo doplněno. Položky pro dopravu kameniva č. 1625 až 
1649 máji v součtu výměru 360 t. Domníváme se, že by součet výměr těchto položek 
měl být minimálně odpovídající výměře položky č. 1253, ne-li větší, neb položky pro 
dopravu nového kameniva lze využít i pro dopravy jiných materiálů. 

 

Odpověď zadavatele č. 6: 

Zadavatel tímto mění předpokládané množství u pložek č. 1625 – 1637 v PS 01.1 

u přílohy 1 Zadávací dokumentace pro část 64021075. 
 

Zadavatel tímto zároveň mění článek 4.5 Zadávací dokumentace, který nově 
zní: 
Předpokládaná hodnota dílčích veřejných zakázek zadávaných na základě rámcových 
dohod dle jednotlivých částí:  

 

Označení části zakázky Předpokládaná hodnota 

64021074 160 275 517,19 Kč bez DPH 

64021075 183 854 140,90 Kč bez DPH 

64021076 149 999 305,69 Kč bez DPH 

 

V návaznosti na výše uvedené zadavatel zveřejnil v systému E-ZAK následující 
dokumenty. 

 Opravenou Přílohu č. 1 Zadávací dokumentace pro část  64021075  

(Příloha 1 ZD HK - Spec.před.díl.smluv, form. pro cen.nabídku opr 25102021.xlsx) 

 

Vzhledem ke skutečnosti, že byly zadavatelem provedeny změny zadávací 
dokumentace, postupuje zadavatel v souladu s § 99 odst. 2 ZZVZ a prodlužuje 
lhůtu pro podání nabídek, a to ze dne 3. 11. 2021 na den 8. 11. 2021. 

 

Zadavatel je dle §212 odst. 4 ZZVZ v případě změny informací uvedených ve formuláři 
povinen odeslat opravný formulář. Formulář F14 – Oprava – Oznámení změn 
nebo dodatečných informací bude uveřejněn na webovém portálu 
www.vestnikverejnychzakazek.cz (evidenční č. zakázky Z2021-034127). Změny se týkají 
těchto ustanovení: 
 

Oddíl II.1.5): 

rušíme hodnotu 491 884 367,78 CZK a nahrazujeme hodnotou 494 128 963,78 CZK, 

Oddíl II.2.6) (část 64021075): 

rušíme hodnotu 181 609 544,90 CZK a nahrazujeme hodnotou 183 854 140,90 CZK 

Oddíl IV.2.2): 
rušíme datum 3. 11. 2021 v 08:00 hod. a nahrazujeme datem 8. 11. 2021 v 08:00 hod., 

Oddíl IV.2.7): 
rušíme datum 3. 11. 2021 v 08:01 hod. a nahrazujeme datem 8. 11. 2021 v 08:01 hod. 

http://www.vestnikverejnychzakazek.cz/
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Všechny ostatní části zadávací dokumentace zůstávají v platnosti beze změn. 
 

 

 

 

 

Ing. Petr Vodička 

ředitel Oblastního ředitelství Hradec Králové 



Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.

Doložka číslo: 2036729

Původní datový formát: application/pdf

UUID původní komponenty: 8ae55fb9-c87b-4c85-9ae9-073a13bdfb09

Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla: 

Systém ERMS (zpracovatel dokumentu Markéta SUCHÁ)

Subjekt, který změnu formátu provedl: Správa železnic, státní organizace

Datum vyhotovení ověřovací doložky: 26.10.2021 09:11:03
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